



№ 53 від 10 червня 2015 р.

Директору Департаменту культури
м. Києва

Поповій Д.О.

Шановна Діано Олегівно!

Розпорядженням Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) № 436 від 29.04.2015 «Про завершення реконструкції будівель Київського драматичного театру на Подолі на Андріївському узвозі, 20 (А, Б) у Подільському районі» (далі – Розпорядження) було вирішено передати Театрально-видовищному закладу культури Київський академічний драматичний театр на Подолі функції замовника для завершення реконструкції будівель Київського драматичного театру на Подолі на Андріївському узвозі, 20 (А, Б) у Подільському районі, а також доручено забезпечити проведення проектних та будівельних робіт відповідно до законодавства.

При цьому, вирішено фінансування необхідних витрат по завершенню реконструкції об'єкта на Андріївському узвозі, 20 (А, Б) у Подільському районі, а саме: проектних робіт, будівництва, авторського та технічного нагляду, здійснювати за рахунок залучення позабюджетних меценатських коштів від Дочірнього підприємства «Кондитерська корпорація «Рошен» як суб'єкта господарювання, що виявив бажання взяти участь на некомерційній основі в якості мецената/благодійника у розвитку об'єктів соціально-культурного та комунального призначення міста Києва.

Враховуючи підпорядкування Київського академічного драматичного театру на Подолі Департаменту культури м. Києва, направляємо на Вашу адресу до відома копію Договору на розроблення проектної документації, укладеного 08.06.2015 між Театрально-видовищним закладом культури Київський академічний драматичний театр на Подолі, як замовником, Дочірнім підприємством «Кондитерська корпорація «Рошен», як благодійником, та Приватним підприємством «Дроздов та партнери», як генпроектувальником.

Просимо ознайомитись зі змістом зазначеного Договору та повідомити про наявність або відсутність пропозицій (зауважень) щодо порядку взаємовідносин сторін на даному етапі реалізації Розпорядження.

Додаток: завірена копія Договору від 08.06.2015 на 15 арк.

**З повагою,
художній керівник
Київського академічного
драматичного театру на Подолі**



М. Ан

В.Ю. Малахов